



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:105年2月5日

聯絡人:曾信棟主任觀護人

電話:(02) 23146881轉8686

臺北地檢署協助南機場樂活園地「除舊佈新迎猴年」

為迎接農曆新年到來，臺北地檢署與臻佶祥社會服務協會於105年1月30日上午9點在南機場樂活園地進行「除舊佈新迎猴年」專案，由臺北地檢署發動社會勞動人、臻佶祥社會服務協會及台北市中正區忠勤里志工，進行油漆粉刷工作及牆面修補的溫馨新樂園活動。

南機場樂活園地位於台北市中正區忠勤里內，由臻佶祥社會服務協會在此提供長者用餐、送餐服務、兒少課輔、咖啡班、借還書工作站等社區服務，由於樂活園地缺乏維護經費，園地內斑駁牆面、滿是壁癌。春節即將來到，臺北地檢署特別召集五名有油漆專長的社會勞動人，在觀護佐理員及協會志工帶領下，在園地中進行油漆粉刷工作、整理園地環境，修補並油漆壁癌的牆面，經粉刷後的牆面，有煥然一新的感覺，加上應景新年佈置，讓南機場社區長者、幼童來園地活動時，都感覺到喜送舊羊、歡迎新猴的新年氣氛，而社會勞動人用自身專長來服務社區，協助弱勢，

更修復自身過錯，都度過一個助人為樂的新年。

